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Митрополит Теодосије у Великој Хочи: Ко са 
вером приступа бива окрепљен

У недељу, 3. августа 2025. године, Његово Високопреосвештенство 
Митрополит рашко-призренски г. Теодосије је служио свету Литургију у цркви 
Светог архиђакона и првомученика Стефана у Великиој Хочи.

Митрополиту су саслуживали: архимандрит Михаило, игуман манастира 
Светих Архангела код Призрена; јеромонах Исидор, професор Призренске 
богословије; протосинђел Кирило из манастира Високи Дечани; 
свештенослужитељи из Епархије рашко-призренске. После читања светог 
Јеванђеља Митрополит је беседио о милости и љубави Божјој: „У данашњем 
светом Јеванђељу чули смо како је Господ нахранио мноштво народа на месту 
пустом. Повукао се Господ у пустињу, након што је Ирод погубио Светог 
Јована Претечу, човека за кога је рекао да је ‘највећи међу рођенима од 
жене’. Повукао се, али није се могао сакрити, јер, како каже Писмо, ‘град који 
стоји на гори не може се сакрити’, као што се ни свећа не пали да би остала 
скривена, него да би светлила свима у дому. Тако и Господ, где год би се 
налазио, народ је хитао за Њим. Желели су да чују Његову реч, реч вечног 
живота, да виде оно што око никада видело није. А Господ их је учио не 
мудрости овога света, него истини и правди Божијој. Није их подучавао како 



да стекну богатство овога века, већ како да живе тако да задобију живот 
вечни. Све што је чинио, чинио је из љубави. И исцељивао је, и подизао, и 
хранио гладне, јер су људи били изнемогли, страдални и жељни милости 
Божје. То је слика Цркве — да у Њој, по благослову Божјем, увек има довољно 
за све, да нико не оскудева, ни телесно ни духовно, да свако ко са вером 
приступа, бива окрепљен. Такву веру имају и верници овде у Великој Хочи, 
који су и овај мозаик подигли у славу Божју и част Светог архиђакона 
Стефана. То није само дело уметности — то је сведочанство љубави, вере и 
заједништва. Нека Бог благослови све добротворе, све који су се потрудили, и 
нека овај мозаик светли као знак наде и сведочанство живе вере у овом 
древном, али никада напуштеном крају.

Светој Литургији присуствовао је велики број верника из Велике Хоче и 
околине, а у молитвеном сабрању учествовала су и бројна деца, од којих су се 
многи и причестили светим тајнама Христовим.По окончању вете Литургије, 
митрополит Теодосије је освештао новопостављени мозаик изнад улазних 
врата храма, који приказује ликом и величином достојног заштитника те 
светиње — Светог архиђакона Стефана. Мозаик је урађен трудом и љубављу 
мештана Велике Хоче, који су својим добровољним прилозима учествовали у 
његовој изради.
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